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 :کدام نقطهدر  ،  روی نمودار مقابل  Eو  Dو  Cو  Bو  Aاط مشخص شدهقاز بين ن 8

 است؟الف( مقدار تابع صفر ولي مقدار مشتق آن مثبت  

 مشتق آن منفي است؟مقدار  ب( مقدار تابع مثبت ولي 
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f تابع 11 ( x ) x= +7 که   ، مي دهدنشان   تا حدود شصت ماهگي  ر حسب سانتي متررا ب  قد متوسط کودکان50

]نيام در بازه زرشد  متوسط  آهنگ   است.  (حسب ماهبر)مدت زمان پس از تولد  xندر آ , ]0  چقدر است؟  25

1 

)با تشکيل جدول تغييرات تابع 12 )f x x x= − +3 12  5/1 ست؟ا  يي صعودی اکيدهاه چه بازدر  تابع    ، مشخص کنيد4
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 ند.اشبدازه  ان  هم  عرض آن
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 (های بيضي هستند.  کانون  F'وFرا محاسبه کنيد.)  فاصله کانونيقابل  ضي م بي  در 14
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)ۀمعادله گسترده داير 15 , )C O R   به شکلx y y x+ + − − =2 2 2 4 4  است.  0

 اسبه کنيد.را مح  Cو شعاع دايره  زکختصات مر( م الف

)آيا نقطه ب( , )A 0  قرار دارد؟ چرا؟  Cمحيط دايره روی3
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ره هم  هوم همف د. در ظرمز استقر  هاآن  تای  6  مهره قرار دارد که 10م. در اولين ظرف ان داريظرف يکس  چهار 16

هيچ مهره قرمزی   ارم. و در ظرف چههستند  تای آنها قرمز  4مهره قرار دارد که   12. در ظرف سوم ها قرمزند

 ، احتمال اينکهآوريممي  ون ررا انتخاب کرده و از آن يک مهره بييکي از ظرفها  بسته    با چشم  وجود ندارد.

 چقدر است؟  مهره انتخابي قرمز باشد
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